

芝罘区两小学11日正式躲迁

分别是新石路小学和南通路小学,躲迁当日就可以正常上课

本报11月1日讯(记者 刘清源 林宏岩) 11月1日,记者从芝罘区教体局校产处获悉,因为教学楼改造的原因,芝罘区目前有三所学校正在躲迁或者准备进行躲迁。11月11日,南通路小学和新石路小学将正式开始躲迁。

据介绍,万华小学学生已经分两批躲迁到其他学校,一年级、二年级和四年级搬到景山外语学校,三年级和五年级搬到幸合里小学,预计年底回校。

而南通路小学28个班级、1400多名学生即将在11月11日躲迁至烟台华侨学校,工程预计需要一年。为保证教学质量,南通路小学的的教学设备已经率先躲迁,工作人员正在进行调试。

因为隶属于白石片区改造区域,新石路小学将就近躲迁至白石路化工研究所旁边,时间同样确定为11月11日。

11月1日,记者在白石路上看到,新石路小学将要躲迁的新校所有的装修已经基本完成,安全门等安全措施也全部到位。

“前期的一些硬件已经都搬过去,9日和10日我们还要趁着周末把最后的桌椅板凳等教学设备搬过去,11日也就是周一就开始正常上课。”新石路小学陈校长说,11月11日开始,全校10个班级、310多名小学生将正式进入新的学习环境。除了躲迁的10个小学班级,同时躲迁的还有3个幼儿班。

据悉,作为白石片区改造的一部分,新石路小学原址将用于建造安置房。现在新石路小学所要躲迁的地方之前是商业用地,为了迎接小学生们,白石片区搬迁指挥部对建筑进行了重新装修。

“建设得确实不错,完全是重新翻新了,比现在的校舍新得多。”芝罘区教体局校产处孙主任介绍。



新石路小学将躲迁至化工研究所旁的临时校舍,这里已经整修完毕。本报记者 韩逸 摄

探访新校舍

满足180多个孩子在校就餐和午休

新校舍怎么样?孩子们能适应吗?11月1日下午2点,记者来到新石路小学将要躲迁的新校舍进行探访。

虽然孩子们还没有躲迁,但是装修好的教学楼广播正在试用,为了能让孩子们进入学校后有一个好的学校环境,学校的很多设备在一个月前就开始布置。

“10个班级正好有10个教室,加上3个幼儿班总共13个,还有午休室和餐厅。”陈校长介绍,虽然新校没有操场,但是教学楼前后的两块空地可以让孩子们自由地上体育课。

“现在总共有180个孩子在吃小饭桌,据我们了解还没有要新加进来的,所有完全能够满足这些孩子的要求。”陈校

长介绍,躲迁之后,学校将继续提供180多个孩子的小饭桌和午休。

和老校相比,将要躲迁的新校位于白石路上,车辆相对比较多,有的家长接送孩子时可能需要过马路,学校提醒家长,躲迁之后家长要注意这方面的变化,提前和老师做好沟通工作。

新校舍将在未来3-5年投入使用

根据白石片区的改造规划,新石路小学计划搬迁至新石南路以南,原址用于建设安置房。据白石片区搬迁指挥部工作人员介绍,新石路小学新址在原址东南侧200米处的H地块,和原校非常接近,不影响附近孩子入学。

按照规划,新石路小学在白石片区一期改造范围内,预计将在未来3-5年投入使用。

本报记者 刘清源 林宏岩

烟台苹果包装设计评出优秀奖

获奖作品将免费提供给果企、农民专业合作社使用

本报11月1日讯(记者 李娜 通讯员 刘克宁) 11月1日上午,烟台苹果包装设计大赛揭晓,评选出优秀奖2名,入围奖5名,最佳创意奖空缺。经过设计完善后,优秀包装设计将免费提供给各果品企业、农民专业合作社和种植业大户,在烟台苹果包装时使用。

为全面提高烟台苹果在国内外的影响力,提升品牌形象,扩大知名度和美誉度,今年8月15日-9月20日,烟台农业局组织开展了“烟台苹果”包装设计大赛征集活动,共收到来自全国各地的包装盒(箱)设计作品100

多套。初步筛选后,30件作品参加了最后评选。

经过专家组3轮的投票评选,评选出优秀奖2名,作者分别是王振和胡江春,将分别奖励1万元;评选出入围奖5名,作者分别是朱珍莲、张克波、刘瀚戈、王晓春、王子豪,将奖励各2000元;最佳创意奖空缺。获奖者可以与烟台市农业局联系,领取奖金、证书和纪念品,联系电话:0535-6692162,联系人:刘先生。

烟台市苹果协会秘书长姜中武说,最佳创意奖空缺,主要是因为对烟台苹果的内涵把握

还不足。苹果包装箱(盒)设计讲求技术性、艺术性、实用性、环保性等多个因素。“有些设计很美观,但是实用性差了一些。有些实用性高,对烟台苹果内涵把握不够。”秉着宁缺毋滥的原则,最佳创意奖空缺。

烟台市农业局副局长沙声涛说,农业部门将把获奖作品免费提供给各果品企业、农民专业合作社和种植业大户,鼓励他们使用。这次面向全国征集烟台苹果包装设计作品,是整合品牌资源,提升品牌内涵,推进农业品牌化建设的一个具体措施。

烟台市苹果协会秘书长姜中武介绍,长期以来,烟台苹果包装箱缺乏一个“整体形象”,各果品企业和农业合作社各自为战,对烟台苹果这个“母品牌”不够突出。

“整体形象是烟台苹果,企业可以在这个基础上体现自己的特色和优势。在‘母品牌’下可以有众多‘子品牌’”。姜中武说,本次“烟台苹果”包装设计大赛征集时强调,作品要着重体现“烟台苹果,果真出色”广告语理念,并要有广告语字样,为的就是提升“烟台苹果”这一金字招牌的文化内涵。

相关新闻

突出“整体形象” 走高端差异化路线

烟台是我国栽培西洋苹果的发祥地,迄今已有140多年的历史。烟台苹果已成为中国果业第一品牌,品牌价值达到90多亿元。

2010年,烟台市农业局与本报联合征集烟台苹果广告语,从万条广告语中,评选出“烟台苹果,果真出色”为最佳广告语。这一广告语已经在机场、高速公路等位置宣传烟台苹果。如今又评出优秀烟台苹果包装箱,对烟台苹果来说,这是一个形象的完善。“走一条高端、差异化的经营之路。”烟台市农业局副局长沙声涛说。

本报记者 李娜

江淮全系车型最高万元优惠

烟台华宇4S店强势出击 本次2013年末汽车惠民促销展,江淮全系车型最高万元优惠,还有更多优惠等着您,江淮和悦RS、瑞风S5享受两年零利息!另外,凡在车展订车客户均有精美礼品赠送,恭迎品鉴,欢迎莅临B5江淮华宇展位。

爱上我的爱 和悦A30

和悦A30被视作为江淮乘用车全新造车理念的集中体现。一流的产品研发赋予了汽车产品优质的基因;高质量、高效率、节能环保的制造赋予

汽车产品健康的体魄;而品牌经营的思维将为汽车产品积累并注入鲜活的灵魂。

在研发层面,江淮拥有业内闻名的五层研发体系;在生产层面,江淮乘用车更有具备世界TOP模范工厂水平的全新第三工厂;在此平台上,江淮乘用车更提出了“五讲”、“四养”的全方位价值理论。

正是强大的研发、生产体系以及先进的造车理念,让和悦A30兼备优秀的DNA以及可靠的产品品质。

想想还是他好 瑞风S5

瑞风S5“高于五星的安全设计,高效澎湃的环保动力,高新科技的人性化配置”。2.0T、1.5TGDI为主的江淮乘用车“白金传动系”在S5上成功搭载。

2.0T发动机的功率扭矩为130KW/265N·m。1.5TGDI的功率扭矩则达到120KW/251N·m,动力性接近3.0NA发动机,油耗与1.8NA发动机相当。同时,6MT和6DCT还有着令人惊叹的96%的传动效率。拥有强大的“环保动力”,各类复杂路况对S5来说都可以轻松驾驭。

二次发酵 健康伴侣

GUO YUAN 吉斯果园

给健康加上“小金罐”

创发酵型果醋饮品领导品牌

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199